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Notulen bestuursvergadering d.d. 03-06-2009 
 
Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter),Suzanne Klaus, Jur van Zuuren, Jan Paul van Es en 

Catharina van Klaveren (notulen). 

 

1. Opening 

Ron opent de vergadering om 20.05 uur, omdat Femke iets later komt. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3. Ingekomen post 

We bespreken de mail van MvdW en van YvW  

Tav van de mail van MvdW gaan we een begroting maken en in gesprek met de Gemeente Alphen 

aan den Rijn.  

Tav de mail van YvW over het mogelijk maken van enten op de club tegen gereduceerd tarief 

volgen we de beslissing van A.K. om hiermee niet verder te gaan. 

Aandachtspunt vanuit de ALV wordt nog gemeld, dat de eigenaren hun inentingsboekje moeten 

laten zien aan Cindy. 

 

4 Notulen vorige vergadering 

Ten aanzien van de taakverdeling spreken we het volgende af. 

Jur wordt vice voorzitter en 2e penningmeester. 

De taakverdeling ziet er nu als volgt uit. 

 

Voorzitter Femke 

Vice voorzitter Jur 

Penningmeester Ron 

2e penningmeester Jur 

Secretaris Catharina 

Publieke relaties, Royal Canin/Sponsoring J-Paul/Ron 

Verhuur kantine/ externe 

activiteiten/demonstraties 

Suzanne 

Verkoop kleding Suzanne 

Informatieverstrekking trainingsavonden Ron 

Onderhoud terrein Jur 

Onderhoud kantine Jur 

Coördinatie barcommissie Ron/Jur 

Coördinatie evenementencommissie Jur/Suzanne 

Coördinatie discipline activiteiten Jan Paul (beslist later of hij ermee wil doorgaan) 

en Suzanne 

Coördinatie schoonmaakcommissie Jur 

Coördinatie internet site Jan-Paul 

Clubblad Suzanne 

Overall planning Suzanne 

Prijsuitreiking wedstrijden/clubdag Femke en andere bestuursleden 

Werkgroep “topsport” Jan-Paul 

Werkgroep “beste opvoeding” Catharina/Ron 

Werkgroep “betrokken leden” Femke/Jur 

Werkgroep nieuw terrein Martin/ Catharina 
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Ten aanzien van de actielijst spreken we het volgende af: Aan de acties wordt een 

einddatum gekoppeld waarop de actie afgehandeld moet zijn. 

 

 

Suzanne Mailt het draaiboek van de clubdag na 20 juni aan Catharina  

Einddatum 30 juni 

Ron Haalt de sleutel op bij de ex vrijwilligers, omdat Jan van Rijn graag een 

sleutel wil ivm de mollen bestrijding. Inmiddels is er 1 sleutelset retour 

(op de actielijst sinds 29-09-2008) 

Einddatum: 6 mei 09/3 juni 09 

Ron Maakt een begroting voor het terrein van Rijnsaterwoude 

Martin Legt de Task Force regeling ter beoordeling voor aan de juridische 

talenten. 

JP zorgt ervoor dat de regeling bij Martin komt  

Einddatum: 10 juni 

JP/Suzanne Bespreken met Wim Bekendam de regel van het lopen van 3 FHN 

wedstrijden/AHC competitie moet lopen 

Bespreken in juni 

Catharina Mailt Cindy dat de nieuwe leden bij inschrijving het entings boekje van 

hun hond mee moeten nemen ter controle. 

Juni 09 

Catharina Laat 75x een RC ordner vullen op school. 

Augustus/september 09 

Jur en Suzanne Bespreken de regeling loopse teven en het trainen van kinderen met de 

coördinatoren. 

In het eerstvolgende co overleg  

Jur Vraagt om doos met poepzakjes bij de Gemeente en/of  prullenbakken 

6 juli 09 

Jur Regelt hondenkluifjes als traktatie voor prijs op FHN dag 

Suzanne Maakt een wie/wat/waar overzicht voor de coördinatoren  

6 juli 09 

Suzanne Verzorgt de update van de agenda 6 juli 09 

 

Jur Neemt contact op met Martin over de speakerset 

6 juli 09 

Jur en JP Bergen de geluidsinstallatie op 6 juli 09 

 

 

 
 

5. Clubdag  

De prijzen zijn binnen. De PHV Alpha geeft wel een demonstratie maar geen  workshop. 

Er is te laat begonnen met het rondgaan van de groepen. 

Er zijn 3 workshop mogelijkheden en de onderlinge competitie wordt afgesloten. 

De stands van Caramba, van Driel, Mariette, Ad Kuilboer/Marijke Hegemans en de schoenen zijn 

geregeld. 

Er zijn nog weinig inschrijvingen voor de BBQ  

 

6. Protocol gedragstherapie 

Dit wordt zorgvuldig besproken en bewerkt door Catharina. 

Het stappenplan is: 

Uitwerken door Catharina 

Bespreken met Blaf en Co en Spikkel door een delegatie van het bestuur 

Vaststellen door bestuur en therapeuten 

Inbrengen in het coördinatoren overleg door JP en Suzanne 

Inbrengen in het trainersoverleg door de coördinatoren. 
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7. Regeling loopse teven 

We evalueren de regeling dat loopse teven voor eigen risico van de eigenaar de training mogen 

volgen. 

Het voordeel van deze regeling is, dat de reuen ook leren gehoorzamen als er een loopse teef in de 

buurt is. 

Inbrengen in het coördinatoren overleg door JP en Suzanne. 

 

8. Regeling kinderen vanaf 12 jaar mogen onder toezicht van een ouder met hun hond trainen, 

mits de trainer dit goedkeurt. 

Kinderen in die leeftijd trainen nu met hun hond en dit levert geen problemen op. 

JP en Suzanne geven dit door in het coördinatoren overleg. 

 

9.  Rondvraag 

Ron meldt dat er het 1e kwartaal verlies is geleden, omdat er veel kosten zijn gemaakt. Dit is elk 

1e kwartaal het geval. 

 

Jur meldt dat er 2x op dinsdag getraind is, terwijl er geen training in de planning stond. In het 

laatste coördinatoren overleg is er afgesproken dat er dan op de dinsdag een extra inloop training 

mogelijk wordt gemaakt. 

 

Er zijn 4 lege bierkratten verdwenen en er is zand gebruikt. 

 

JP schetst het probleem van het afstorten/beschikbaar stellen van geld als Ron op vakantie is. 

We bespreken de mogelijkheid om een kluis te nemen, maar doen dit in een nieuw clubgebouw. 

Nu spreken we af dat Jur de financiën regelt als Ron op vakantie is. 

 

JP De geluidsinstallatie moet nog opgeruimd worden, JP en Jur zoeken een plek. 

 

Catharina heeft als idee om de leden/honden te trakteren als we als beste hondenclub uit de bus 

komen op de FHN dag. 

Afspraak: we kopen voor elke hond op de maandag, dinsdag en donderdag een hondenkluif. 

 

 

Doelstellingen 2009-2011 

 

• De AHC heeft duidelijkheid over een nieuw terrein 

• De AHC heeft werkgroepen die vastgestelde doelen hebben en een tijdsplanning maken 

• De AHC viert zijn 40-jarig bestaan  

• De AHC heeft een PR beleid 

• De AHC verbeterd de onderlinge communicatie 

• De AHC heeft de beschikbaarheid over voldoende Opvoed en GG trainers 

• De AHC heeft een vrijwilligers beleid 

• De AHC beschrijft het beleid t.a.v. wedstrijdlopers en declaraties met betrekking tot het 

volgen van workshops/nascholing  

 

. 

 

11. Sluiting 

Femke sluit om 22.30 uur de vergadering. 
 

 

 

 

 

 


